

Na temelju Zakona o visokom obrazovanju Hercegovačko-Neretvanske Županije/Kantona sačinjen je studijski program sveučilišnog studija „Pravne studije“, smjer Pravo, II ciklus, akademska 2023./2024. godina

**VIKTORIA INTERNACIONALNI UNIVERZITET /
VICTORIA INTERNATIONAL UNIVERSITY
PROGRAM SVEUČILIŠNOG STUDIJA „PRAVNE STUDIJE“
SMJER PRAVO
II CIKLUS
DVOGODIŠNJI STUDIJ**

UVOD

Smjer studija je tako strukturiran da studentima pruža mogućnost s interdisciplinarnog i multidisciplinarnog stajališta izučavanje akademsko - obrazovnih, teorijsko-metodoloških, znanstveno-stručnih i stručno-aplikativnih predmeta te drugih srodnih disciplina koje su relevantne za profesionalno obavljanje poslova i zadataka iz oblasti prava i pravne znanosti.

Cilj studija je osposobljavanje za visokoprofesionalni stručni rad u oblasti prava. Nastavni plan i program drugog ciklusa je tako koncipiran da će se kroz praktičnu izvedbu pripremiti visokoobrazovni kadrovi sa znanstvenim performansama za buduće izvršavanje složenijih stručno-analitičkih, konzultativnih i operativno pravnih poslova i zadataka uz senzibilitet i razumijevanje bližeg i šireg okruženja čime se daje značajan i trajan doprinos u razvoju suvremenog demokratskog društva.

Misija nastavnog plana i programa jeste da putem izvođenja nastavnih sadržaja osposobi i obrazuje kadrova za profesionalno izvršavanje službenih i zadataka, ali i drugih subjekata na području pravne struke i znanosti. Temeljno ishodište je stjecanje neophodnih znanja, vještina, profesionalnosti, operativnosti, kreativnosti u radu i uvažavanju svih međunarodnih standarda u pravu no, vodeći računa o etičko-moralnim principima u radu naznačenih struktura. *Vizija nastavnog plana i programa* jeste da putem njegove realizacije se ostvari suvremeni interdisciplinarni i multidisciplinarni pristup obrazovanju.

Kompetencije kojima se teži se odnose na pružanje mogućnosti interdisciplinarnog i multidisciplinarnog izučavanja prava i pravne misli, inovativni znanstveni pristup teoriji i praksi, kritičko i analitičko promišljanje, sposobnost planiranja i proaktivnog djelovanja. Polazeći od navedenog, a po završetku studija, kadrovi stječu takvu razinu znanja, stručnosti, sposobnosti da u konkretnoj praksi ispoljavaju naglašen razvoj općih i posebnih znanja, upravljanja i vođenja poslova unutar odvjetništva, pravosudnih organa, te brojnih ustanova, ministarstva, policijskim agencijama, sigurnosnim i zaštitinim agencijama, odnosima s javnošću, medijima, lokalnim zajednicama.

Opći podaci:

- a) organizacija studija;
jednogodišnji studij na II ciklusu studija podrazumijeva nastavni plan i program kojim je predviđeno jedanaest obveznih i tri izborna predmeta (ukupno 100ECTS bodova), te izradu i odbranu rada koji nosi 20ECTS bodova;
- b) stručni i akademski naziv i stupanj koji se stječe završetkom studija;
Završetkom studija, odnosno polaganjem svih ispita predviđenih nastavnim planom i programom, obrane rada i drugih obveza tijekom studija, student stječe zvanje:

„MAGISTAR PRAVA“, 120ECTS

- c) uvjete za upis na studijski program;
Uvjeti za upis na studij je završen prvi ciklus studija, sa 180ECTS bodova;
- d) lista obveznih i izbornih predmeta i broj sati potrebnih za njihovu realizaciju;
Lista obveznih i izbornih kolegija nalazi se u narednoj tablici.
- e) bodovna vrijednost svakog predmeta i završnog rada iskazana u ECTS bodovima;
- f) uvjeti za prelazak s drugih studijskih programa u okviru istih ili srodnih područja studija;
Uvjeta za prelazak na ovaj studijski program nema, s tim što na temelju zahtjeva za prelazak, nadležno tijelo za priznavanje ispita utvrđuje priznate ispite i studentu određuje status (semestar kojeg može upisati).
- g) način izbora predmeta iz drugih studijskih program;
Student bira kolegije po vlastitom izboru, s tim da izbor treba biti iz odgovarajućeg semestra studija društvenih znanosti. Izborni kolegiji se upisuju zajedno s obveznim kolegijima na početku semestra. Student može zamijeniti kolegije iz oblasti jezika s nekim drugim jezikom od onog ponuđenog u planu i programu.
- h) uvjeti upisa u sljedeći semestar ili tromjesečje, odnosno sljedeću godinu studija te način završetka studija;
Student nesmetano, bez zastoja prelazi iz semestra u semestar. Student može upisati narednu godinu ako je na prethodnoj godini studija ostvario minimalan broj bodova određen prema Pravilniku o studiranju.
- i) duljina trajanja studija
Student bi trebao položiti sve ispite predviđene nastavnim planom i programom u vremenu utvrđenom Pravilnikom o studiranju.
- j) način izvođenja studija i način provjere znanja za svaki predmet;
Nastava se izvodi kao redovita nastava, nastava na daljinu putem studentskog Online Distance Learning servisa (DL), konzultacija i posjeta uspješnim poslovnim subjektima. U praksi će biti primijenjeni svi vidovi nastave, ovisno o broju studenata i njihovom interesu. U nastavi će se primijeniti adekvatna kompjuterska oprema, softverski alati, izučavanje studija slučaja te simuliranje stvarnog poslovanja poduzeća. Način provjere znanja i struktura ocjene se određuje za svaki predmet posebno, a sastavni dijelovi strukture ocjene predviđeni u koloni 6 (Ostalo) podrazumijevaju parcijalne ispite, testove, integralne ispite, aktivnost na nastavi, prisutnost na nastavi, samostalan rad, istraživanja, studijske posjete, konferencije, seminari, prezentacije i drugo.
- k) druga pitanja od značaja za izvođenje studijskog programa;
Studijski program je usklađen potrebama tržišta rada koje traži mlade ljude koji su sposobni primijeniti naučena znanja, odlično se služe engleskim jezikom i sposobni su za rad u timu i postizanje najviših rezultata. Studijski program je u svojim elementima:
- suvremen i primjeren mogućnostima i interesima studenata, te potrebama poslodavca,
 - usporediv sa srodnim programima na referentnim visokoškolskim ustanovama,
 - otvoren prema pokretljivosti studenata.

NASTAVNI PLAN I PROGRAM STUDIJSKOG SMJERA

PREDMET	ECTS	UKUPAN BROJ SATI	PREDAVANJA	VJEŽBE	OSTALO
I GODINA	60				
<i>I semestar</i>	30				
Međunarodno privatno pravo	8	200	45	30	125
Evropsko ugovorno pravo	8	200	45	30	125
Pravo unutrašnjeg tržišta EU	8	200	30	30	140
<i>Izborni predmet I</i>	6	150	30	30	90
Integracijski europski procesi					
Mirno rješavanje sporova					
<i>II semestar</i>	30				
Međunarodno kazneno pravo	8	200	45	30	125

Opšta pravna načela EU	8	200	30	30	140
Evropsko porodično pravo	8	200	45	30	125
<i>Izborni predmet II</i>	6	150	30	30	90
Ljudska prava					
Evropsko socijalno pravo					
II GODINA	60				
<i>III semestar</i>	30				
Metodologija znanstveno-istraživačkog rada	10	250	45	45	160
Upravno pravo EU	8	200	30	30	140
Radno pravo EU	8	150	30	30	90
<i>Izborni predmeti I</i>	6	150	30	30	90
Evropsko krivično pravo					
Međunarodno privredno pravo					
<i>IV semestar</i>	30				
Magistarski rad	30	750	/	/	/